



Nr.

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUD. SATU MARE		
INTRARE	Nr.	2730
IEȘIRE		
Ziua 08	Luna 06	Anul 2017

## Către INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE

În atenția:

- Inspectorului școlar general
- Inspectorului școlar responsabil cu activitatea educativă
- Directorului de la Palatul Copiilor

În perioada 28 august – 1 septembrie 2017, va avea loc la Satu Mare, Concursul Național de Informatică – activitate cuprinsă în Calendarul Activităților Educative Naționale, finanțate de către M.E.N. 2017, poziția 88.

Concursul se organizează conform Regulamentului "Concursului Național de Informatică". Echipajul va fi format din 4 elevi (câte un elev din clasele V-VIII) și un cadru didactic. Elevi vor avea la ei carnetul de elev vizat pentru anul școlar 2016 – 2017, modificările din regulament privind limbajele de programare se găsesc în precizările atașate invitației.

Cheltuielile de cazarea și masă ale participanților vor fi asigurate de organizatori, iar cheltuielile de transport pentru echipajul participant, selecționat în urma etapei județene, vor fi asigurate de inspectoratul școlar județean de unde provin echipajele.

Confirmarea de participare se va face la profesor Constantin Oneț, mobil: 0744535969, președinte și organizator al concursului, până în data de 30 iunie 2017 pe e-mail [cninformatica@gmail.com](mailto:cninformatica@gmail.com), [cio404@gmail.com](mailto:cio404@gmail.com). Confirmare de participare va conține: componența echipajului (fete, băieți), mijlocul de transport, ora sosirii și a plecării, numele și prenumele conducătorului de grup și numărul de telefon al acestuia.

Elevii vor prezenta, la sosirea în campusul competiției :acordul scris al părinților de încredințare a elevului către cadrul didactic, din care să reiasă asumarea obligativității de respectare a normelor de securitate individuală și de grup și adoptarea unui comportament decent pe toată perioada activităților precum și avizul epidemiologic, 3 tabele originale.

Vă dorim succes,

Inspector școlar general  
Prof. Calin Durla



Președinte concurs,  
Prof. Constantin Oneț